

Iktatószám: **IKT-2019-106-I1-00002111/0000096**

Kedvezményezett neve: **BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Projekt címe: **Szemléletformálás az ivóvízhasználat és a szennyvízkezelés témakörében: a víziközmű-hálózat működése, működtetése és a víziközműves szakma népszerűsítése a BÁCSVÍZ Zrt. működési területén**

Projekt azonosítószám: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00018 4. számú módosítás**

TÁMOGATÓI OKIRAT

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretén belül az Innovációs és Technológiai Minisztérium Környezet és Energiahatékonysági Operatív Programok Irányító Hatósága (1134 Budapest, Váci út 45.), mint Támogató által 2019. május 8-án meghirdetett felhívás alapján a(z) **BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**, valamint **"Magyar Víziközmű Szövetség", "Nemzeti Közszolgálati Egyetem"** mint Kedvezményezett **2019.09.16.** napon támogatási kérelmet nyújtott be.

A Projekt címe: **Szemléletformálás az ivóvízhasználat és a szennyvízkezelés témakörében: a víziközmű-hálózat működése, működtetése és a víziközműves szakma népszerűsítése a BÁCSVÍZ Zrt. működési területén**

Értesítem, hogy a Támogató a **Szemléletformálás az ivóvízhasználat és a szennyvízkezelés témakörében: a víziközmű-hálózat működése, működtetése és a víziközműves szakma népszerűsítése a BÁCSVÍZ Zrt. működési területén** című **KEHOP-2.1.7-19-2019-00018** azonosító számú támogatási kérelmet elbírálta, és

támogatásra alkalmasnak minősítette.

A Kedvezményezett által benyújtott támogatási kérelem alapján a Támogató támogatási okiratban foglalva a támogatás felhasználását az alábbiak szerint rendezi:

A támogatás tárgya a(z) **Szemléletformálás az ivóvízhasználat és a szennyvízkezelés témakörében: a víziközmű-hálózat működése, működtetése és a víziközműves szakma népszerűsítése a BÁCSVÍZ Zrt. működési területén** című, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített Projekt elszámolható költségeinek a Kohéziós Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Kedvezményezett **89 327 131** Ft, azaz **nyolcvankilencmillió-háromszázhuszonhétézer-százharmincegy** Ft összegű, vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

A támogatási kérelem forráshiány miatt tartaléklistára került. A tartaléklistáról feltétellel támogatható. Amennyiben a projekt megvalósításának átütemezése szükséges, aktualizálja a projekt megalapozó tanulmány vonatkozó részeit, illetve nyújtsa be az egyéb kapcsolódó dokumentumokat és nyilatkozatokat!

A Projekt megvalósításának **kezdete: 2021.01.01.**

A **Projekt költségek elszámolhatóságának kezdő időpontja:** 2019.05.01.

A Projekt **fizikai befejezésének tervezett napja: 2022.12.31.**

A Projekt keretében a projekt fizikai befejezésének napjáig felmerült költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható.

A **záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje: 2023.01.30.**

A Projekt pénzügyi befejezésére, megvalósítására és lezárására vonatkozó rendelkezéseket az az Általános Szerződési Feltételek (a továbbiakban: ÁSZF) 14.1 pontja tartalmazza.

A Projekt (2021.01.01.-tól 2022.12.31.-)ig terjedő időszakra megállapított, le nem vonható ÁFA-val számított maximális **elszámolható összköltsége 89 327 131 Ft**, azaz **nyolcvankilencmillió-háromszázhuszonhétézer-százharmincegy** forint.

A **Támogatás intenzitása:** 100%

Amennyiben az egyes tevékenységekre vonatkozóan a támogatási intenzitás eltér, költségelemenként az eltérő intenzitást a Támogatói Okirat 1. melléklete tartalmazza.

A támogatási előleg összege és mértéke

Az igényelhető támogatási előleg mértéke az utófinanszírozású tevékenységekre jutó támogatási összeg legfeljebb 100 %-a.

- Legfeljebb 100% közvetlen vagy közvetett többségi állami tulajdonban álló gazdasági társaság (többségi állami tulajdonú víziközmű-szolgáltató), helyi önkormányzat, állami felsőoktatási intézmény (mint központi költségvetési szerv) támogatást igénylő esetén,
- Legfeljebb 50% a veszélyhelyzet kezelése érdekében elrendelt kormányzati intézkedésekben megjelölt ágazatok esetén,

- Legfeljebb 25% minden további, a KEHOP-2.1.7 felhívásban rögzített támogatást igénylő esetén.

Az igényelhető támogatási előleg maximálisan igényelhető összege **34 531 409** Ft, azaz **harmincnégy millió-öttszázharmincegyezer-négy százkilenc** forint.

Támogatás jogcíme

A 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014. (X.10.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: jogcímrendelet) foglaltaknak megfelelően a jelen Okirat alapján nyújtott támogatásból.

89 327 131 Ft, azaz **nyolcvankilenc millió-háromszázhuszonhétezer-százharmincegy** forint **nem minősül** az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak.

A Projekt műszaki-szakmai tartalma

A Kedvezményezett a Projektet a 4. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai tartalom szerint valósítja meg.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet) 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

A Projekt megvalósításának mérföldkövei, indikátorai és műszaki-szakmai eredményei

A Kedvezményezett a Projektet a 3. mellékletben meghatározott mérföldkövek szerint valósítja meg.

A Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást a 5. mellékletben meghatározott indikátorok és a 4. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai eredmények elérése érdekében jogosult és köteles felhasználni.

A Kedvezményezett az indikátorokat köteles teljesíteni. Az indikátorok nem teljesítése esetén a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 88. §-ban szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

Biztosítékadási kötelezettség

A Kedvezményezett a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 84. § (2) bekezdés a) pontjai alapján¹ mentesül a biztosítéknyújtási kötelezettség alól²

Záró rendelkezések

¹ A jogalap pontos megjelölése szükséges.

² Amennyiben releváns.

A benyújtott támogatási kérelem értelmében a Kedvezményezett a vissza nem térítendő támogatást köteles a támogatási kérelemben meghatározott feladatok végrehajtására fordítani.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok, így különösen, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben és a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletben foglaltak, továbbá az ÁSZF rendelkezéseinek megtartására. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Támogatói Okirat, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, a Támogatói Okirat és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

A Kedvezményezett kijelenti, hogy – az (EU) 2016/679 rendelet (általános adatvédelmi rendelet) előírásainak megfelelően – a támogatási szerződésben vagy támogatói okiratban, valamint a projekt megvalósítása során benyújtott adatlapokon és mindezek mellékleteiben feltüntetett érintettek (a kedvezményezett és esetleges konzorciumi partnereinek, szállítóinak, tulajdonosainak nevében és érdekében eljáró más személyek, valamint a projekt végső kedvezményezettjei) személyes adatainak a Kedvezményezett általi kezelése és a fejlesztéspolitikai intézményrendszer számára történő rendelkezésre bocsátása megfelelő jogalappal és az érintettek megfelelő tájékoztatását követően történik.

Az adatkezelés jogalapját jogszabályi felhatalmazás, az érintettre vonatkozó szerződéses kötelezettség, vagy az érintett előzetes, egyértelmű, megfelelő tájékoztatáson alapuló, önkéntes és határozott hozzájárulása képezheti, amelyben félreérthetetlen hozzájárulását adja a rá vonatkozó személyes adatok meghatározott célból és körben történő kezeléséhez. Az érintettektől személyes adatai kezeléséhez általános jelleggel hozzájárulás nem kérhető.

Ha a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet szerint a Kedvezményezettnek a Támogató helyszíni ellenőrzést folytat le, a fentiek dokumentáltsága megvizsgálásra kerül. Ha az adatkezelés jogszerűségével kapcsolatban a projekt megvalósítása során kétség merül fel, úgy a Támogató számára a releváns dokumentumokat be kell nyújtani.

A Kedvezményezett és a Támogató közötti kapcsolattartás 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 1. mellékletének XII. fejezete alapján történik.

A Kedvezményezett és a Támogató a Projekt megvalósításának időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. Változás esetén, a változást követően 8 napon belül tájékoztatják egymást.

Az Okirathoz csatolt 7 db melléklet, és az Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt, de az Okiratban vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek, továbbá a támogatási kérelem és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum az Okirat elválaszthatatlan része.

A mindenkor hatályos ÁSZF a www.palyazat.gov.hu oldalon található meg.

Jelen Okirat a közlés napjával lép hatályba.

Jelen Okirat hatálybalépésének napja az elfogadás, illetve a kifogás benyújtására nyitva álló határidő utolsó napját követő nap, tekintettel arra, hogy az Okiratban meghatározott feltétel eltér a benyújtott támogatási kérelem feltételeitől, így a támogatási jogviszony létrejöttének feltétele az Okirat kedvezményezett általi elfogadása. Elfogadásnak tekinthető, ha a támogatói okirat kézbesítését vagy egyéb módon történő átvételét követően a kedvezményezett a kifogás benyújtására nyitva álló határidőben kifogást nem nyújt be.

Az Okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

SZÉCHENYI 2020



Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

Az Okirat **6** . oldalon és 1 db eredeti példányban, elektronikus aláírással kerül aláírásra és elektronikus úton megküldésre.

Kelt: Budapest, **2022. február 1.**

Támogató

Máté József

Fenntartási és Szemléletformálási
Főosztály

Innovációs és Technológiai Minisztérium
Környezeti és Energiahatékonysági
Operatív Programok Irányító Hatósága

Mellékletek:

1. melléklet - A Projekt költségvetése
2. melléklet - A Projekt forrásai
3. melléklet - A Projekt mérföldkövei
4. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei
5. melléklet - A Projekt indikátorai
6. melléklet - Konzorciumi megállapodás
7. melléklet - Közbeszerzési terv

A PROJEKT KÖLTSÉGVETÉSE

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00018**

Kedvezményezett: **BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Támogatást igénylő	Tevékenység neve	Költségtípus	Megnevezés/ Költségelem	Nettó egységár (Ft)	Nettó egységárra jutó ÁFA (Ft)	Bruttó egységár (Ft)	Elszámolha tó költség (Ft)	Nem elszámolható költség (Ft)	Támogatási összeg (Ft)
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, jálulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	1 110 505	0	1 110 505	1 110 505		1 110 505
Nemzeti Közszolgálati Egyetem	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást)	15 011 804	0	15 011 804	15 011 804		15 011 804

			terhelő adók, jálulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)						
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, jálulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	465 467	0	465 467	465 467		465 467
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Szakmai megvalósításhoz z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, jálulékok; személyi jellegű	9 572 794	0	9 572 794	9 572 794		9 572 794

			egyéb kifizetések kivéve jutalom)						
Magyar Víziközmű Szövetség	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - működési	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, jálulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	17 514 905	0	17 514 905	17 514 905		17 514 905
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgált ató Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - működési	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás (munkabér; foglalkoztatást terhelő adók, jálulékok; személyi jellegű egyéb kifizetések kivéve jutalom)	800 018	0	800 018	800 018		800 018

Nemzeti Közszolgálati Egyetem	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - működési	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség (utazási költség; helyi közlekedés költsége)	298 714	80 652	379 366	379 366	379 366
Nemzeti Közszolgálati Egyetem	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - működési	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó anyagköltség	300 000	81 000	381 000	381 000	381 000
Nemzeti Közszolgálati Egyetem	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - működési	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításho z kapcsolódó anyagköltség	388 976	105 023	493 999	493 999	493 999
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgált ató Zártkörűen Működő Részvénytársas ág	Projekt előkészítés - működési	Előzetes tanulmányok, engedélyezési dokumentumok költségei	Előzetes tanulmányok, engedélyezési dokumentumok (projekt megalapozó tanulmány; társadalmi partnerek, érintettek bevonásának költsége)	4 450 000	0	4 450 000	4 450 000	4 450 000

Magyar Víziközmű Szövetség	Projekt előkészítés - működési	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés költsége (közbeszerzési szakértő és eljárás díja)	734 598	198 341	932 939	893 271		893 271
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - felhalmozási	Eszközbeszerzési költségei	Eszközbeszerzési költségei, kivéve használt eszköz beszerzése	8 150 000	0	8 150 000	8 150 000		8 150 000
Magyar Víziközmű Szövetség	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége (tájékoztatással és nyilvánossággal kapcsolatos kötelező feladatok költségei)	359 951	97 187	457 138	437 701		437 701
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	200 000	0	200 000	200 000		200 000

Működő Részvénytársaság									
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	20 132 711	0	20 132 711	20 132 711		20 132 711
Magyar Víziközmű Szövetség	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb	2 431 313	656 455	3 087 768	2 956 477		2 956 477

			kommunikációs tevékenységek költségei)						
Magyar Víziközmű Szövetség	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - működési	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	295 887	79 889	375 776	359 798		359 798
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgált ató Zártkörűen Működő Részvénytársas	Projekt megvalósítás, Szemléletformál ás - működési	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök	1 368 475	0	1 368 475	1 368 475		1 368 475

ág			fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
Magyar Víziközmű Szövetség	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs	905 296	244 430	1 149 726	1 100 840		1 100 840

			költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)						
BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei (marketing eszközök fejlesztése, kivitelezése; rendezvényszer vezés, kapcsolódó ellátási, catering ellátási költségek, reprezentációs költségek; egyéb kommunikációs tevékenységek költségei)	1 420 000	0	1 420 000	1 420 000		1 420 000
Magyar Víziközmű Szövetség	Projekt megvalósítás, Szemléletformálás - működési	Projektmenedzsmenthez igénybevett szakértői	Projektmenedzsmenthez igénybevett szakértői	1 750 000	472 500	2 222 500	2 128 000		2 128 000

		szolgáltatás díja	szolgáltatás díja						
Összesen:				87 661 414	2 015 477	89 676 891	89 327 131		89 327 131

A PROJEKT FORRÁSAI

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00018**

Kedvezményezett: **BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Források	(Ft)	%
III. a támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás	89 327 131	100,000000%
Projekt elszámolható költsége	89 327 131	100,000000%
IV. a támogatást igénylő nem elszámolható hozzájárulása	349 760	
Projekt teljes költsége	89 676 891	

A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00018**Kedvezményezett: **BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Mérföldkő megnevezése	Eredmény leírása
1	2022.12.31.	Projekt fizikai befejezése	Lezajlott az összes szemléletformáló program a PMT 4. fejezete alapján, a projekt fizikai befejezése.

A PROJEKT MŰSZAKI-SZAKMAI TARTALMA ÉS EREDMÉNYEI

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00018**

Kedvezményezett: **BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Ma a víziközmű-szolgáltatók két nagy kihívással néznek szembe:

- 1. a szakemberhiánnyal és**
- 2. a klímaváltozással,**

amelyek együttesen veszélyeztetik az ivóvíz ellátási szolgáltatás minőségének és szennyvíztisztítás rendszerének fenntarthatóságát.

A KJNV céljai között egyértelműen megjelenik a társadalom és a víz viszonyának a javítása (mind egyéni, mind gazdasági, mind döntéshozói szinten), annak érdekében, hogy a társadalom és a döntéshozók jobban megérthessék a vízkészletek megőrzésének fontosságát. Ennek érdekében a vízstratégia célzott szemléletformálási programok indítását, a vízmegtartási módszerek általános ismertetését, elfogadtatását javasolja A projekt átfogó, általános célja összhangban az EU 2020 stratégiát támogató, Magyarország Partnerségi Megállapodásában foglaltakkal, valamint a KJNV céljaival az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás, a természeti erőforrások – ezen belül kiemelten az ivóvízkészlet – tudatos, fenntartható és takarékos használata, védelme; az erőforrás-felhasználás hatékonyságának előmozdítása, valamint a környezetvédelem.

A projekt hosszú távú célja

- a fiatal generáció természeti erőforrásokkal szembeni attitűdjének és szemléletének megváltoztatása,**
- az ivóvízkészlettel szembeni egyéni és társadalmi felelősség erősítése**
- és a tudatos vízfelhasználás mellett a jövő vízzel foglalkozó szakembereinek érzékenyítése.**

A projekt rövid távú célja

- a víziközmű szakma népszerűsítése, a képzés fontosságára való figyelemfelhívás, valamint**
- kiemelt figyelmet fordít a víztakarékosság, a felelős vízhasználat tudatosítására, ösztönzésére a lakosság körében,**
- a pályázat nyújtotta lehetőségek révén nagyobb számban megismertethesse felhasználóit a már megvalósult vízbázisvédelmi,**

szennyvízelvezetéssel, -tisztítással és -kezeléssel kapcsolatos, az ivóvízminőség javítását célzó fejlesztésekkel és programokkal, elősegítve ezzel a környezettudatos, takarékos és felelős vízhasználóvá válásukat.

A fentiek alapján a projekt közvetlen céljai a következők:

A konzorcium célja a szemléletformálási rendezvényekhez kapcsolódva előadások megtartása, filmvetítés, tájékoztató kiadványok átadása, továbbá a víziközmű-szolgáltatás környezettudatos folyamatainak és tevékenységeinek bemutatása a szolgáltatási terület ivóvíz minőségével, a takarékos ivóvíz felhasználás lehetőségeivel, illetve a környezettudatos szennyvízelvezetés és -kezeléssel kapcsolatban. A Zrt. tervezi továbbá a szemléletformálási eszközparkjának bővítését is: egyes víziközmű és szennyvíztisztító telepein 3D makettek segítségével bemutatóhelyeket hoz létre, illetve mobil makettek segítségével a rendezvények színvonalát emeli.

A BÁCSVÍZ Zrt. a projekt keretében 17 869 fő aktív és 122 700 fő passzív elérést vállal. A projekt megkezdését 2021. január 1-én tervezi kezdeni, és 2022. december 31-én tervezi befejezni. A projekt megvalósítása 24 hónapra tehető. A projekt teljes elszámolható költsége 82 215 184 Ft. A projekt tervezett tevékenységeit részletesen a projekt megalapozó tanulmány mutatja be.

Tevékenység megnevezése	Mérföldkő sorszáma	Tevékenység bemutatása (Eredmény leírása)	Eredmény számszerűsíthető célértéke (Aktív elérés - fő)	Eredmény számszerűsíthető célértéke (Passzív elérés - fő)	Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága
3.1.1.2. c): települési/intézményi szereplők szemléletformálása, ennek keretében: tájékoztató előadások/workshopok/fórumok	1	A tájékoztató előadások/workshopok/fórumok szervezése és lebonyolítása kizárólag a projekt keretében megvalósuló szemléletformálással érintett település(ek) intézményeinek (polgármesteri hivatal, iskola, óvoda stb.) döntéshozói és munkavállalói számára. Alvállalkozó bevonásával a helyi, a Bácsvíz Zrt. szolgáltatási területén található települések lefedettségét biztosító, az érintettek (polgármesteri hivatal,	50	0	

		iskola'k, o'voda'k stb.) szakmai bevonását, a konzorcium tematikájának megfelelő területre vonatkozó tudásukat bővítő képzési elem, workshop megszervezése. A workshop tekintetében cél az érintett szereplők feladatainak, működési területének megfelelő kérdések érintése, azon valós problémák bemutatása és közös egyeztetése, melyekkel munkájuk során nap, mint nap találkozhatnak, illetve amely problémákat hatáskörükben megelőzni, vagy kezelni tudják.			
3.1.2.2. m): tájékoztató füzetek, kiadványok készítése	1	Kiadvány készítése a szakma népszerűsítése fő témához illeszkedően. A klímaváltozás miatt a vízgazdálkodás és a víziközmű szakma fontosságára fókuszáló kiadvány készítése gyerekek és külön felnőttek részére. Az adott témához szorosan kapcsolódó szemléletformáló kiadványokról van szó, amelyet gyerekeknek játékos formában, kivitelezésben, felnőtteknek tudományosabb megfogalmazásban kerül szerkesztésre.	0	2000	
3.1.2.2. j): a gyakorlati tanulást elősegítő, a célcsoportot aktívan bevonó, demonstrációs elemeket tartalmazó ismeretterjesztő	1	A gyakorlati tanulókat elősegítő, az általános és a középiskolai célcsoportot aktívan bevonó, ismeretterjesztő, a vezetékes vízfogyasztás előnyeinek és a takarékos ivóvíz-felhasználás lehetőségeinek, továbbá a környezettudatos szennyvízkezelés és a szennyvízkezelés, valamint szennyvízkezelés megelőzésének bemutatását célzó	0	1000	

bemutatóhely kialakítása		3D makett kialakítása és állandó hozzáférés biztosítása a BÁCSVÍZ Zrt. telephelyein. 4. Kültéren is használható, mobilizálható alappal ellátott 3D makett kialakítása, elősegítve a gyakorlati tanulást, az általános és a középiskolai célcsoportot aktívan bevonó, ismeretterjesztő, a környezettudatos szennyvízkezelés és -kezelésnek, valamint szennyezés megelőzésének bemutatását célozva, a szennyvíz és csatornaszolgáltatás folyamatiról.			
3.1.2.2. g): a felhívás fő céljához kapcsolódó szakirányú tanulmányi kirándulások, szakmai üzemlátogatások, szakmai tanulmányutak megszervezése és lebonyolítása, azokon való részvétel támogatása	1	A BÁCSVÍZ Zrt. által ellátott közszolgáltatói tevékenység bemutatása szakmai üzemlátogatás formájában. A BÁCSVÍZ Zrt. szolgáltatási területén található középiskolás 14-18 éves korosztály számára kiírt fotópályázatra fényképet benyújtók számára szervezett víziközmű-szolgáltatást bemutató üzemlátogatás, szemléltetve a víziközműves szakmát, valamint a vezetékes ivóvízszolgáltatás folyamatát és a szennyvízkezelés, tisztítás rendszerét. A víziközműves szakma népszerűsítése. Az üzemlátogatások végén a fiatalokkal kérdőívet, tesztet töltetünk ki a látogatás szerzett ismeretek visszamérése céljából.	10	50	
3.1.2.2. h): a kedvezményezett honlapján belül a projekt számára	1	Oldal létrehozása és tartalomgyártás Konzorciumi fókuszú projekt oldal fejlesztése a www.maviz.hu oldalon, valamint folyamatos tartalomgyártás a konzorciumi eseményekről, rajz-	0	2000	

aloldal létrehozása és annak a projekt során elkészített tartalmakkal és szervezett eseményekkel való folyamatos feltöltése, frissítése		és fotó pályázatokról. A konzorcium a célja a fiatalok bevonása, a szakma népszerűsítése. Az aloldalon a témával kapcsolatos legfrissebb hírekről, az aktuális eseményekről tájékozódhatnak a látogató. A szemleletformálási cél elérése érdekében játékos és informatív kérdőívek kitöltésére és videók megtekintésére is lehetőség nyílik.			
3.1.2.2. m): tájékoztató füzetek, kiadványok készítése	1	Kiadvány készítése a szakma népszerűsítése fő témához illeszkedően. A víziközmű szakma népszerűsítésére fókuszáló kiadványok 7-14 éves gyerekek és 14-20 éves fiatalok számára.	0	2000	
3.1.1.2. d): gyakorlatorientált ismereteket átadó, pozitív, a mindennapos tevékenységek közé integrálható, jó példákat közvetítő országos, regionális, térségi és helyi, lehetőség szerint a szolgáltatási területet lefedő tanulmányi versenyek, játékos vetélkedők szakmai	1	Térségi témákra épített (opcionálisan online) fenntarthatósági tanulmányi felkészülés és tanulmányi verseny – víz témakörben A konzorcium a pályázati projekt keretében a klímaváltozás negatív, vízgazdálkodást érintő hatásaira figyelmet felkeltő, a fiatalok célcsoportot és rajtuk keresztül közvetett módon a felnőtt lakosságot is megcélzó aktív eléréseket generáló tudásmegosztást kíván működtetni a feladatelemben a Bácsvíz zrt. szolgáltatási területén. A diákokat megszólító és otthoni, idősebb korosztállyal kooperációra készítő munkavégzést elősegítő vetélkedősorozatban létrehozásra kerül egy klímaváltozás specifikus képzési anyagra	13209	10000	

<p>előkészítése és lebonyolítása</p>		<p>épülő, illetve egy a csatornahazsnálati kultúrát érintő cselekvési mintasorra épülő vetélkedő, melyek során elsajátított ismeretek alapján a diákok eredményesen vehetnek részt egy online és offline tartalomelemeket felvonultató, de offline, papír alapú eszközökkel alátámasztott aktív eléréseket generáló versenysorozatban. Az első és második év vetélkedőinek programja egy modulszerű, ám a klímaváltozás és a víztakarékosság témaköröket a szolgáltatási terület adott települési igényeinek megfelelően eltérő hangsúllyal rendelkező képzési alapon fog nyugodni, s ezt továbbépítve egy regionális, a helyi szolgáltatási területet lefedő versenysorozattal zárul a második évben.</p>			
<p>3.1.2.2. I): rajzpályázat, fotópályázat, egyéb ötletpályázatok lebonyolítása</p>	<p>1</p>	<p>Fotópályázat a takarékos ivóvízfelhasználás környezettudatos lehetőségeinek bemutatása céljából Fotópályázat hirdetése a Bácsvíz Zrt. szolgáltatási területén található középiskolás 14-18 éves korosztály számára. 1 fotón láttatni a takarékos ivóvízfelhasználás környezettudatos lehetőségeit. Alapvető cél az érzékenyítés, a különböző megoldások felismertetése, a mindennapi élet során hasznosítható jó gyakorlatok, egyéni megoldások bemutatása, segítve az ezzel kapcsolatos társadalmi tapasztalatcserét, szemléletformálást. A pályázat kiírására a projekt oldalán kerül sor, és a Bácsvíz Zrt. honlapján is hirdetésre kerül a</p>	<p>50</p>	<p>50</p>	

		<p>lehetőség.</p> <p>A beérkezett pályamunkák felhasználásra kerülnek a továbbiakban a rendezvényeken, kiadványokon.</p> <p>A fotópályázaton résztvevők meghívást kapnak a 3.1.2.2 g) tevékenység keretében egy szakmai látogatásra a Bácsvíz Zrt. egyik üzemeltetési telepére.</p>			
<p>3.1.1.2. b): települési, térségi, regionális, lehetőség szerint a szolgáltatási területet lefedő vagy országos figyelemfelhívó akciók megvalósítása</p>	1	<p>A BÁCSVÍZ Zrt. által szervezésben előadások megtartása, filmvetítés, tájékoztató kiadványok átadása, továbbá a víziközmű-szolgáltatás környezettudatos folyamatainak és tevékenységeinek bemutatása a szolgáltatási terület ivóvízminőségével, az eddig elvégzett ivóvízminőség-javítási programokkal (KEHOP 2.1.4-15-2016-00005, KEOP-1.3.0/09-11/2011-0023), a takarékos ivóvíz felhasználás lehetőségeivel, illetve a környezettudatos szennyvízelvezetés- és kezeléssel kapcsolatban. A rendezvényeken a szemléletformálási akció eredményét kérdőív formájában mérjük vissza. A figyelemfelhívó akciókra Ágasegyháza, Apaj, Apostag, Ballószög, Bugac, Bugacpusztaháza, Cegléd, Ceglédbercel, Cibakháza, Csemő, Csépa, Cserkeszlő, Dunavecse, Felsőlajos, Fülöpháza, Fülöpkab, Fülöpszállás, Gátér, Helvécia, Izsák, Jászkarajenő, Kecskemét, Kerekegyháza, Kiskunfélegyháza, Kocsér, Kunadacs, Kunbaracs, Kunpeszér, Kunszállás, Kunszentmárton, Kunszentmiklós, Ladánybene, Lajosmizse,</p>	1500	1500	

		Lakitelek, Martfű, Mikebuda, Nagykőrös, Nagyrév, Nyárlőrinc, Nyársapát, Orgovány, Ócsöd, Pálmonostora, Petőfiszállás, Szabadszállás, Szalkszentmárton, Szelevény, Szentkirály, Tabdi, Tass, Tiszaalpár, Tiszainoka, Tizsakécske, Tizsakürt, Tizsasas, Tiszaug, Törtel, Városcsokor víziközmű üzemeltetési területein és telepein kerül sor. A célcsoport választásával a cél kettős: a környezeti problémákra fogékonyabb fiatalabb korosztályon keresztül a családtagok közvetett szemléletformálása, illetve a projekt céljaként megjelölt víziközmű szakma népszerűsítése az utánpótlást biztosító korosztályban. A MaVíz munkavállalóival a rendezvényhez kapcsolódóan tájékoztató kisfilmet készít és mutat be, valamint szóróajándékok gyártásával, stand felállításával vesz részt az eseményen.			
3.1.2.2. j): a gyakorlati tanulást elősegítő, a célcsoportot aktívan bevonó, demonstrációs elemeket tartalmazó ismeretterjesztő bemutatóhely kialakítása	1	A gyakorlati tanulókat elősegítő, az általános és a középiskolai célcsoportot aktívan bevonó, ismeretterjesztő, a vezetékes vízfogyasztás előnyeinek és a takarékos ivóvíz-felhasználás lehetőségeinek, továbbá a környezettudatos szennyvízkezelés és a szennyvízkezelés, valamint szennyvízkezelés megelőzésének bemutatását célzó, kültéren és beltéren egyaránt mobilizálható 3D makett kialakítása és állandó hozzáférés biztosítása a BÁCSVÍZ Zrt. szolgáltatási területén található vízműtelepek, szennyvíztisztító telepek, rendezvények, kitelepülések helyszínein.	0	5000	

3.1.2.2. f): a települési, térségi, regionális, országos programsorozathoz és figyelemfelkeltő akcióhoz kapcsolódó médiakampányok megszervezése és lebonyolítása	1	Média- és plakátkampány a 3.1.1.2 b) és 3.1.1.2 c) tevékenységekhez kapcsolódóan A víziközmű szolgáltatás fenntarthatósága és a víziközműves szakma népszerűsítése témában plakátok, poszterek elkészítése, majd ezek kampányszerű bemutatása, megismertetése a lakossággal., a kapcsolódó rendezvények és figyelemfelkeltő akciók népszerűsítése.	0	100000	
3.1.1.2. a): intézményi, települési, illetve több településen átívelő, lehetőség szerint a szolgáltatási területet lefedő vagy országos érzékenyítő, interaktív tematikus szemléletformálási programsorozatok szervezése és lebonyolítása, kapcsolódó szemléletformálást támogató oktatási anyagok készítése	1	Tematikus szemléletformálási csomag összeállítása a Bácsvíz szolgáltatási területén lévő középiskolák számára Tematikus szemléletformálási előadás-csomag összeállítása a Bácsvíz szolgáltatási területén lévő középiskolák számára az NKE oktatói által. Cél a klímaváltozás miatt a vízgazdálkodás kiemelkedő szerepének megismertetése. Az ivóvíz felhasználás, illetve a szennyvíz kezelés áll az előadások fókuszában. Kulcsszavak: takarékosság, a felhasználók ne öntsenek mérgező, szennyező anyagokat a szennyvízcsatornába, a magyarországi kiváló minőségű ivóvíz népszerűsítése stb. A projekt megvalósítása során személyes kapcsolatfelvétel történik mind a 28 középiskolával a Bácsvíz Zrt. működési területén. Minden iskolából egy oktatóval (pl.: biológia, fizika, kémia szakos tanár) kapcsolat kiépítése, aki szerepet vállal a csomag tartalmának továbbmegismertetésében. A projektbe bevont	3000	0	

		<p>egyetemi oktatók aktívan is részt vesznek a csomag megismertetésében, évente több alkalommal az adott középiskolában tájékoztató előadásokat tartanak. Az előadások előtt és után kérdőívekkel mérjük fel az iskolások tudásszintjét, így mérve a szemléletformáló előadás eredményességét is.</p>			
<p>3.1.2.2. j): a gyakorlati tanulást elősegítő, a célcsoportot aktívan bevonó, demonstrációs elemeket tartalmazó ismeretterjesztő bemutatóhely kialakítása</p>	1	<p>A gyakorlati tanulókat elősegítő, az általános és a középiskolai célcsoportot aktívan bevonó, ismeretterjesztő, a vezetékes vízfogyasztás előnyeinek és a takarékos ivóvíz-felhasználás lehetőségeinek, továbbá a környezettudatos szennyvízkezelés és a szennyvízkezelés megelőzésének bemutatása célzó 3D makett kialakítása és állandó hozzáférés biztosítása a BÁCSVÍZ Zrt. telephelyein.</p> <p>1. Beltéri állandó bemutatóhely kialakítása a II. számú vízműtelepen, gyakorlati tanulókat elősegítő, az általános és a középiskolai célcsoportot aktívan bevonó, ismeretterjesztő, a vezetékes vízfogyasztás előnyeinek és a takarékos ivóvíz-felhasználás lehetőségeinek bemutatása célzó 3D makett kialakítása a víztermelés és hálózati szolgáltatás folyamatáról.</p>	0	1000	
<p>3.1.2.2. j): a gyakorlati tanulást elősegítő, a célcsoportot aktívan bevonó,</p>	1	<p>A gyakorlati tanulókat elősegítő, az általános és a középiskolai célcsoportot aktívan bevonó, ismeretterjesztő, a vezetékes vízfogyasztás előnyeinek és a takarékos ivóvíz-felhasználás</p>	0	1000	

demonstrációs elemeket tartalmazó ismeretterjesztő bemutatóhely kialakítása		lehetőségeinek, továbbá a környezettudatos szennyvízelvezetés és -kezelésnek, valamint szennyezés megelőzésének bemutatása a célzó 3D makett kialakítása és állandó hozzáférés biztosítása a BÁCSVÍZ Zrt. telephelyein. 2. Beltéri állandó bemutatóhely kialakítása a kecskeméti Szennyvíztisztító telepen, gyakorlati tanulókat elősegítő, az általános és a középiskolai célcsoportot aktívan bevonó, ismeretterjesztő, a környezettudatos szennyvízelvezetés és -kezelésnek, valamint szennyezés megelőzésének bemutatása a célzó 3D makett kialakítása a szennyvíz és csatornaszolgáltatás folyamatiról.			
3.1.2.2. k): részvétel fesztiválokon, tematikus települési rendezvényeken, víz világnapi eseményeken vízérték fókusszal	1	Kunszentmiklós Szentmiklósi Napok tematikus rendezvénye kapcsán a Bácsvíz Zrt. közszolgáltatói kitelepülése a vízműves szakma népszerűsítése céljából, továbbá szemléletformálás céljából a takarékos ivóvíz felhasználás lehetőségeivel, illetve a környezettudatos szennyvízelvezetéssel és -kezeléssel kapcsolatban. A szemléletformálás keretében a Bácsvíz standján az érdeklődőkkel beszélgetés, számukra tájékoztató kiadványok osztása és játékos feladatok kitöltése történik. A MaVíz munkatársai részt vesznek az előkészítési folyamatokban, és technikai támogatást nyújtanak a lebonyolításhoz.	50	100	
3.1.2.2. j): a gyakorlati	1	A gyakorlati tanulókat elősegítő, az általános és	0	1000	

<p>tanulást elősegítő, a célcsoportot aktívan bevonó, demonstrációs elemeket tartalmazó ismeretterjesztő bemutatóhely kialakítása</p>		<p>a középiskolai célcsoportot aktívan bevonó, ismeretterjesztő, a vezetékes vízfogyasztás előnyeinek és a takarékos ivóvíz-felhasználás lehetőségeinek, továbbá a környezettudatos szennyvízkezelés és -kezelésnek, valamint szennyezés megelőzésének bemutatását célzó 3D makett kialakítása és állandó hozzáférés biztosítása a BÁCSVÍZ Zrt. telephelyein.</p> <p>3. Kültéren is használható, mobilizálható alappal ellátott 3D makett kialakítása, elősegítve a gyakorlati tanulást, az általános és a középiskolai célcsoportot aktívan bevonó, ismeretterjesztő, a vezetékes vízfogyasztás előnyeinek és a takarékos ivóvíz-felhasználás lehetőségeinek bemutatását célozva, a víztermelés és hálózati szolgáltatás folyamatiról.</p>			
---	--	---	--	--	--

A PROJEKT INDIKÁTORAI

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00018**

Kedvezményezett: **BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Monitoring mutatók

Monitoring mutató megnevezése	Cél dátuma	Cél változás	Cél összváltozás	Cél kumulált
A szemléletformálási kampány által elért lakosság száma (passzív elérés)	2022.12.31.	122 700	122 700	122 700
A víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos szemlélet- formálásban résztvevő lakosság száma	2022.12.31.	17 869	17 869	17 869



6. melléklet

KONZORCIUMI NYILATKOZAT

Támogatói okirat száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00018**

Kedvezményezett: **BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Amennyiben releváns, az írásban kinyomtatott példány a Kedvezményezett birtokában.

KÖZBESZERZÉSI TERV

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.7-19-2019-00018**

Kedvezményezett: **BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Kedvezményezett	Közbeszerzés tárgya	Közbeszerzés nettó becsült értéke (Ft)	Egybeszámított becsült nettó érték	Közbeszerzési eljárás típusa	Feltételes közbeszerzés	Meghirdetés tervezett kezdete	Szerződéskötés tervezett/tényleges dátuma
Nemzeti Közszolgálati Egyetem	Árubeszerzés	300 000	300 000	Uniós ért.határ - Keretmegállapodások (Kbt.2015)	Nem	2022.02.10.	- / -
Összesen:		300 000	300 000				